

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Legislativo

Nº 000208

Estado da Bahia - segunda-feira, 20 de março de 2023

Ano 8

Pregão Presencial



ESTADODA BAHIA

Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves CNPJ.: 13.071.261/0001-44

ERRATA

TERMO DE PUBLICAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2023

A Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves/BA torna público que a publicação Pregão Presencial nº 003/2023, publicado no Diário Oficial da Câmara de Ipirá em 13 de março de 2023, o AVISO DE PUBLICAÇÃO DE LICITAÇÃO, passa a vigorar com a seguinte correção:

Onde se lê:

"...tipo: menor preço global por lote....".

Leia-se:

"...tipo: maior desconto".

Presidente Tancredo Neves-BA, 20 de março de 2023.

ALMIR RODRIGUES DOS SANTOS

Presidente da Câmara Municipal

Av. Adolfo Araújo Borges, s/n Bairro Japão Presidente Tancredo Neves Bahia CEP 45.416-000 Tel.: 73 3540 1112

1